

Pályázat – Álommunka-Munkahely

„Az én matematikám”

Egy 16 éves leány vagyok. Békés vármegyében egy Békéscsabától 20 km-re lévő kis városkában élek kilenc éve nevelőszülőnél. Békéscsaba város egyik gimnáziumában, most kezdtem el a 11. osztályt. Minden nap busszal utazom az iskolába.

Kicsi koromban sokat játszottam azt, hogy tanár vagyok – kipakoltam a plüss figurákat, játékaimat az ágyra, s tanítottam őket írni, olvasni, számolni. Illetve sokat segítettem hűgomnak is a tanulásban, így azt hiszem evidens volt számomra, hogy tanári pályán képzeljem el a jövőmet. Általános iskolában sokat álmodoztam arról, hogy magyar szakos tanár legyek felső tagozatban, mivel sokat olvastam már akkor is, azonban ez gimiben megváltozott: jelenlegi célom a matematika szépségeit megtanítani a gimnazista vagy középiskolás tinédzsereknek. Azt hiszem azért változott meg a tantárgy, mert olyan matematika tanár tanítja 9. osztálytól ezt a tantárgyat, akinél jobban megszerettem a matematikát, érdekes órái vannak, ezért a magyar szak háttérbe szorult. Célom eléréséhez 10. osztályban felvettem a matematikát emelt óraszámban, így jelenleg heti 6 órában tanulom ezt a tantárgyat.

Itthon sokat tanultunk nevelőszülőimmal kisebb koromban, mai napig segít nekem a nevelőanya, ha szükséges, mert fő szempont számára az, hogy jól tanuljak, ugyanis ebben látja a jövőbeli boldogulásomat. Azt gondolom én is, hogy a későbbiekben csak a tudásomra alapozhatok és annak köszönhetően találok meg majd az álom munkahelyemet is.

Érettségi után – bár eddig nagyon Debrecenbe szerettem volna menni – a Szegedi Tudományegyetemen szeretném folytatni a tanulmányaimat, ugyanis ismerőseim meggyőztek, hogy Szeged közelebb van, mint Debrecen, sokkal több egyetemistáknak szóló programjuk van, illetve szebb a város is. Sokan a barátaim közül – mikor elmondtam a terveimet – próbáltak lebeszélni a tanári pályáról (fizetés volt a főbb ok).



Én ennek ellenére kitartok a céloom mellett, ugyanis szeretem a gyerekeket, és szeretném elérni azt, hogy mikor meglátják az órarendben, hogy matematika lesz a következő óra, akkor ne gyomorideggel, fáradtan jöjjenek be az óráimra, azt gondolva, hogy „ne már, matek lesz!”, nem szeretem, hanem érdeklődéssel és nyugodtan várják az óráimat.

Számomra jelenleg az Álommunkát a matematika tanári pálya jelenti !!

Nicknév: Dorottya 29